

Это на 40% больше, чем год назад

В среднем каждый житель Дальнего Востока планирует накопить 1,4 млн рублей с помощью программ накопительного страхования жизни (НСЖ) от СберСтрахования жизни. При этом 52% дальневосточников копят в долгую — на период от 10 лет. Такие данные получены в СберСтраховании жизни в преддверии IX Восточного экономического форума.

Традиционно НСЖ чаще выбирают женщины — в 60% случаев. Это объясняется тем, что наибольшей популярностью пользуется программа «Билет в будущее», с которой можно формировать капитал на детей и одновременно получить страховую защиту как для ребёнка, так и для взрослого. Программа также предусматривает дополнительные опции — возможности подстраховаться на случай потери работы и возместить медицинские расходы. Средний возраст женщин, оформляющих такие программы, — 49 лет.

Мужчины чаще выбирают программу «Формула жизни», которая позволяет передать капитал или накопить на крупную покупку. В среднем мужчины оформляют её в 50 лет.

Активнее всего программы НСЖ подключают жители Хабаровского края (33% от общего количества оформленных на Дальнем Востоке договоров), Приморского края (29%) и Сахалинской области (16%).

В 2024 году 41% дальневосточников планируют формировать накопления при помощи НСЖ на период до 5 лет. Срок от 5 до 10 лет предпочитают 7%. А 52% жителей региона делают выбор в пользу самых долгосрочных стратегий — на 10 лет и дольше.

Руслан Вестеровский, старший вице-президент, руководитель блока «Управление благосостоянием» Сбербанк:

«За год сумма планируемых накоплений дальневосточников выросла на 40%. Так, если в 2023 году жители Дальнего Востока планировали сформировать сбережения на 1 млн рублей, то в этом году — уже на 1,4 млн рублей. При этом средний срок накоплений не изменился: более половины наших клиентов копят с программами накопительного страхования жизни (НСЖ) вдолгую — от 10 лет».

***Википедия страхования***